

Contravaloarea serviciului prestat, în valoare de 94.820 lei a fost
chitanței nr. 3544 din 23.09.1997

Prezenta autorizație a fost transmisă la data de 1997

direct solicitantului
BRIGADA (GRUPUL) DE POMPIERI AL JUDETELUI VASLUI
documentația justificativă vizată spre neschimbare



AUTORIZATIE DE PREVENIRE SI STINGERE A INCENDIILOR

Se solicită eliberarea unei noi autorizații de prevenire și stingere a incendiilor înaintea
Nr. 639092 din 23.09.1997

modificarea condițiilor care au stat la baza eliberării autorizației ce o deține și totodată
anunțe întreruperea activității pentru care s-a emis autorizația psi.

Da subsemnatul, cererii D-lui (D-nei) **CARP IOREL** cu domiciliul în
respectiv în județul și se încadrează în termenul de realizare și condițiile de autorizare
județul **VASLUI** municipiul orașul/comuna **MURGENI**
3. Se solicită autorizarea și stingerea a incendiilor și stingerea a incendiilor în calitate de
cod poștal **6475** strada **ANINA** nr. **3**, bl. **1**, sc. **1**, ap. **1**
în calitate de proprietar (investitor, beneficiar sau împuternicit legal) al **SPITALULUI COMUNAL MURGENI** înregistrată la nr. **99** în județul **VASLUI**

Controlul prezentei autorizări se face în baza prevederilor art. 40/1990, a Hotărârii Guvernului nr. 51/1992 privind unele măsur
pentru îmbunătățirea activității de prevenire și stingere a incendiilor, modificată și completată cu H.G.R
nr. 71/1996, se

stabilite, posesorul autorizației nu este absolvit de îndeplinirea obligatiilor
MĂSURILE DE PREVENIRE SI STINGERE A INCENDIILOR ASIGURATE (în caz de producere a unor evenimente negative în termenul de îndeplinire a măsurilor
de prevenire și stingere a incendiilor în condițiile prezente):

SPITALUL COMUNAL MURGENI
din județul **VASLUI**, municipiul orașul/comuna **MURGENI**
sectorul/satul **MURGENI**, cod poștal **6475**, strada **ANINA**, nr. **3**, bl. **1**, sc. **1**
et. **1**, ap. **1**; cu următoarele fără condiții: **Respectarea tuturor măsurilor de**
prevenire și stingere a incendiilor în condițiile prezente

Termen de îndeplinire 1997
Construcția (spațiul) nu a fost/a fost avizată psi cu nr. din și nu are /are
autorizația de funcționare nr. din eliberată de

Documentația justificativă vizată spre neschimbare face parte integrantă din prezenta
autorizație de prevenire și stingere a incendiilor.

Nerespectarea condițiilor autorizației de prevenire și stingere a incendiilor și ale documentației
justificative vizate spre neschimbare conduce la retragerea autorizației și se sancționează conform
prevederilor legii

ȘEFUL INSPECȚIEI
[Signature]

INSPECTOR DE SPECIALITATE
Grad, nume, prenume **HEAL CĂLĂȚĂȘ**
Semnătura *[Signature]*